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Мета та завдання навчальної дисципліни 

 

Метою викладання навчальної дисципліни «Судові та правоохоронні органи 

України» є засвоєння основних теоретико-правових положень, що стосуються 

сутності та завдань правоохоронної діяльності, її напрямків і видів; характеристики 

судової влади та змісту діяльності судових органів; поняття, системи та організації 

правоохоронних органів; системи законодавчих та інших нормативних актів, які 

регламентують організацію та діяльність судових та правоохоронних органів; 

статусу суддів; характеристики повноважень працівників прокуратури України, 

органів Національної поліції України, Служби безпеки України, Державної 

прикордонної служби України, органів та установ Міністерства юстиції України, 

Державної служби України з надзвичайних ситуацій, особливостей взаємодії 

судових та правоохоронних органів з іншими державними органами і 

об’єднаннями громадян; особливості нотаріальної та адвокатської діяльності як 

видів (правозахисної) правоохоронної діяльності; форм забезпечення законності в 

правоохоронній діяльності та ін. 

 

Компетенції студентів, що формуються в результаті засвоєння 

дисципліни 

 

Код Зміст Результати навчання 

ЗК1 Здатність до абстрактного 

мислення, аналізу та синтезу 

ПРН2. Здійснювати аналіз суспільних 

процесів у контексті аналізованої 

проблеми і демонструвати власне бачення 

шляхів її розв’язання. 

ПРН4. Формулювати власні обґрунтовані 

судження на основі аналізу відомої 

проблеми. 

ПРН5. Давати короткий висновок щодо 

окремих фактичних обставин (даних) з 

достатньою обґрунтованістю. 

ПРН6. Оцінювати недоліки і переваги 

аргументів, аналізуючи відому проблему. 

ПРН8. Використовувати різноманітні 

інформаційні джерела для повного і 

всебічного встановлення певних обставин. 

ПРН12. Доносити до респондента матеріал 

з певної проблематики доступно і 

зрозуміло. 

ПРН13. Пояснювати характер певних 

подій та процесів з розумінням 

професійного та суспільного контексту. 

ПРН18. Виявляти знання і розуміння 

основних сучасних правових доктрин, 

цінностей та принципів функціонування 

національної правової системи. 

ЗК2 Здатність застосовувати 

знання у практичних 

ситуаціях. 

ЗК3 Знання та розуміння 

предметної області та 

розуміння професійної 

діяльності 

СК1 Здатність застосовувати 

знання з основ теорії та 

філософії права, знання і 

розуміння структури 

правничої професії та її ролі у 

суспільстві. 

СК4 Знання і розуміння 

міжнародних стандартів прав 

людини, положень Конвенції 

про захист прав людини та 

основоположних свобод, а 

також практики 

Європейського суду з прав 

людини. 

СК7 Здатність застосовувати 

знання завдань, принципів і 
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доктрин національного права, 

а також змісту правових 

інститутів конституційного 

права, 

ПРН19. Демонструвати необхідні знання 

та розуміння сутності та змісту основних 

правових інститутів та норм 

фундаментальних галузей права. 

ПРН20. Пояснювати природу та зміст 

основних правових явищ і процесів. 

ПРН21. Застосовувати набуті знання у 

різних правових ситуаціях, 

виокремлювати юридично значущі факти і 

формувати обґрунтовані правові висновки. 

СК8 Знання і розуміння 

особливостей реалізації та 

застосування норм 

матеріального і 

процесуального права. 

СК13 Здатність до критичного та 

системного аналізу правових 

явищ і застосування набутих 

знань у професійній 

діяльності. 

 

За підсумками вивчення дисципліни студент повинен: 

знати:  

 систему правоохоронних органів; 

 зміст і напрямки правоохоронної діяльності ; 

 ознаки правоохоронної діяльності: 

 організацію діяльності судових, правоохоронних і правозахисних органів; 

 нормативно-правові акти, які регулюють діяльність правоохоронних та 

судових органів; 

 нормативно-правові акти, які визначають систему правоохоронних та 

судових органів; 

 організаційно-правові основи діяльності як державних, так й недержавних 

органів, які виконують правоохоронні завдання та здійснюють правосуддя, 

основи взаємодії правоохоронних органів України між собою та з 

міжнародними органами, які захищають права громадян та протидіють 

злочинності.  

вміти :  

 тлумачити чинне законодавство стосовно завдань, системи, структури та 

організації роботи судових та правоохоронних органів;  

 аналізувати правові акти, які регламентують діяльність судових та 

правоохоронних органів України;  

 використовувати спеціальну літературу, обробляти, систематизувати, 

зберігати та використовувати отриману інформацію, проводити її 

порівняльно-правовий аналіз та використовувати її на практиці.  

 

МЕТОДИ НАВЧАННЯ 

 

Вивчення курсу «Судові та правоохоронні органи України» здійснюється у 

формі лекцій, практичних занять, самостійної роботи студентів над 

першоджерелами та навчально-методичною літературою, написання 

індивідуальних завдань (курсових робіт), модульного контролю, складання заліку. 
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Лекція як провідна форма навчального процесу вводить в предметне поле 

знайомить з найважливішими проблемами юридичної науки, забезпечує 

системність знань. Наявність конспекту лекцій допоможе студентам здобути 

цілісні знання з опорою на новітні досягнення світової та вітчизняної 

соціогуманітарної науки. Викладач постійно оновлює, доопрацьовує, систематизує 

лекційний матеріал, подає його в навчально-орієнтованій інтерпретації. 

Практичне заняття – колективна форма аудиторних занять, активний метод 

перевірки знань, якому передує лекція і самостійне опрацювання студентами 

першоджерел, посібників, підручників, поточних публікацій в друкованих та 

електронних ЗМІ, власного конспекту лекцій. Під час семінарів студенти 

виступають з підготовленими доповідями, беруть участь в обговоренні інших 

доповідей (дискусії), формулюють запитання, виступають з рецензіями, 

висловлюють власні оцінки, погляди, демонструють вміння та навички правового 

аналізу новітніх політико-правових процесів та явищ. 

Плани практичних занять для студентів денної форми навчання охоплюють 9 

тем з курсу «Судові та правоохоронні України» і розраховані на 26 годин 

лекційних і 26 годин практичних занять. Кожна тема містить окремі питання, 

висвітлення яких розкриває правову проблему в цілому. Плани семінарів 

розширюють, конкретизують і доповнюють лекційний курс. 

Для підготовки кожної теми семінарів студентам пропонується список 

рекомендованої літератури, опрацювання якої дозволить ґрунтовно опанувати 

відповідну проблематику. Рекомендованою літературою можна скористатися на 

Освітньому сайті КНУБА, в читальному залі бібліотеки КНУБА, в навчально-

методичному кабінеті кафедри політичних наук (ауд. 432). Крім того, бібліотека та 

навчально-методичний кабінет володіють розгалуженими фондами періодичних 

видань, ознайомлення з якими допоможе студентам актуалізувати отримані 

юридичні знання, зокрема вникнути в український політико-правовий вимір. 

Під час роботи на семінарі студенти повинні продемонструвати свої знання 

вільно оперуючи засвоєним понятійно-категоріальним апаратом. 

Високу оцінку студент отримує тоді, коли системно логічно висвітлює 

навчальну проблему своїми словами, користуючись власним конспектом та 

відповідними записами. 

Перші доповіді з питань семінару варто розраховувати на 10-15 хв., як 

правило, з трибуни перед аудиторією. Подальше обговорення доповіді включає 

такі форми участі в семінарі: доповнення, запитання, зауваження, побажання, 

розгорнута оцінка. Регламент участі в обговоренні доповіді – до 5 хв. 

Консультації з дисципліни проводяться керівником курсу раз на 2 тижні у 

середу о 15:20 в ауд. 431 Центрального корпусу КНУБА.  

 

 

ЗМІСТ КУРСУ 

 

МОДУЛЬ 1.  

ОРГАНИ СУДОВОЇ ВЛАДИ В УКРАЇНІ 

 

Змістовий модуль 1 
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«Судові та правоохоронні органи України» як навчальна дисципліна 

 

ТЕМА 1. Предмет, основні поняття та джерела курсу «Судові та 

правоохоронні органи України». Правосуддя та його принципи. Судочинство 

в Україні 

Предмет дисципліни «Судові та правоохоронні органи України», її зв’язок з 

іншими юридичними дисциплінами. Структура та система дисципліни. Поняття та 

завдання правоохоронної діяльності. Правоохоронні органи держави, їх поняття, 

система, загальна характеристика.  

Основні джерела курсу «Судові та правоохоронні органи України». Система 

законодавчих та інших нормативних актів, які регламентують організацію та 

діяльність судових та правоохоронних органів.  

Взаємодія судових та правоохоронних органів з іншими органами держави та 

об’єднаннями громадян. Поняття правосуддя та його характерні ознаки. Принципи 

правосуддя. Система та практичне значення організаційних та процесуальних 

принципів правосуддя. Суд як орган правосуддя. Особливості судочинства в 

Україні. Принципи судочинства. Суди конституційної та загальної юрисдикції.  

 

Практичне заняття 1 

1. Предмет дисципліни «Судові та правоохоронні органи України», її мета та 

система. Зв’язок навчальної дисципліни з іншими юридичними 

дисциплінами. 

2. Правоохоронна діяльність, її ознаки, завдання та функції.  

3. Поняття правосуддя та його характерні ознаки. Суд як орган правосуддя.  

4. Принципи судочинства та їх значення. 

 

Джерела та література: 

Бублик Н.С. Конспект лекцій з навчальної дисципліни «Судові та 

правоохоронні органи України». Дніпро: ДДУВС, 2019. С. 3-11. URL: 

http://org2.knuba.edu.ua/pluginfile.php/112440/mod_resource/content/1/konspekt_lekciy

_bublik_2019.pdf (дата звернення: 01.08.2020). 

Бурбика М.М., Уткіна М.С. Судові та правоохоронні органи (у схемах і 

таблицях) : навчальний посібник. Суми : Сумський державний університет, 2016. 

С. 7-23. URL: 

http://org2.knuba.edu.ua/pluginfile.php/112442/mod_resource/content/1/posibnik_u_she

mah_burbyka_2016.pdf (дата звернення: 01.08.2020). 

Дудченко О.Ю., Іванцова А.В., Крючко Ю.І. та ін. Організація судових та 

правоохоронних органів : навч. посіб. з підгот. до іспиту. Відп. ред.: О.О. 

Овсяннікова, І.В. Юревич. Харків : Право, 2017. 237 с.  

Ковалів М.В., Єсімов С.С., Назар Ю.С. та ін. Судові та правоохоронні органи 

України : навч. посіб. Львів: ЛьвДУВС, 2016. С. 8-35. URL: 

http://org2.knuba.edu.ua/pluginfile.php/112443/mod_resource/content/1/posibnik_kovali

v_2016.pdf (дата звернення: 01.08.2020). 

Лапкін А.В. Організація судових та правоохоронних органів України : навч. 

посіб. у схемах. Вид. 7-ме, змін. і допов. Харків : Право, 2018. 168 с. URL: 
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http://org2.knuba.edu.ua/pluginfile.php/112444/mod_resource/content/1/shemy_lapkina_

2018.pdf (дата звернення: 01.08.2020). 

Організація судових та правоохоронних органів : навч. посіб. : у 2 ч. / за ред. 

Л.М. Москвич. 2-ге вид., переробл. і допов. Харків : Право. 2018. Ч. 1. Основи 

судоустрою. 244 с. 

Судові та правоохоронні органи України: Мультимедійний навчально-

методичний посібник. Національна академія внутрішніх справ: 

https://arm.naiau.kiev.ua/books/spou_2019/info/vstup.html (дата звернення: 

01.08.2020). 

Терещук Г.А. Судові та правоохоронні органи України. Конспект лекцій для 

студентів спеціальності 081 – «Право» денної та заочної форм навчання. Луцьк: 

ЛНТУ, 2017. С. 7-20. URL: 

http://org2.knuba.edu.ua/pluginfile.php/112441/mod_resource/content/1/konspekt_lekciy

_tereschuk_2017.pdf (дата звернення: 01.08.2020). 

Конституція України. Відомості Верховної Ради України. 1996. №30. Ст.141. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96-вр#Text (дата звернення: 

01.08.2020). 

Про доступ до судових рішень : Закон України від 22.12.2005 р., №3262- IV. 

Відомості Верховної Ради України. 2006. №15. Ст. 585. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3262-15 (дата звернення: 01.08.2020).  

Проект Закона України «Про медіацію». Прийнято у першому читанні 

15.07.2020 р. URL: http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?pf3511=68877 

(дата звернення: 01.08.2020). 

 

Змістовий модуль 2 

Загальна характеристика судової влади України 

 

ТЕМА 2. Судова система України. 

Судова система: історія та сучасність. Система судів загальної юрисдикції. 

Поняття судової ланки та судової інстанції.  

Організаційні засади системи судів загальної юрисдикції. Місцеві суди – 

основна ланка судової системи України. Види і склад місцевих судів. Спеціалізація 

місцевих судів. Суддя місцевого суду та його повноваження. Права та обов‘язки 

голови місцевого суду. Канцелярія суду.  

Апеляційні суди. Види, склад і структура апеляційних судів. Спеціалізація 

апеляційних судів. Порядок утворення і ліквідація апеляційних судів.  

Вищі спеціалізовані суди. Їх місце в системі судів загальної юрисдикції. 

Склад і повноваження вищих спеціалізованих судів.  

Верховний Суд – найвищий орган у системі судів загальної юрисдикції. 

Склад і повноваження Верховного Суду.  

Юрисдикція міжнародних судів в Україні. 

 

Практичне заняття 2 

1. Поняття, ознаки судової влади, її співвідношення з іншими гілками 

влади. 

2. Форми реалізації судової влади та її функції. 
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3. Загальна характеристика системи судоустрою 

3.1. Основні поняття й інститути системи судоустрою 

3.2. Місцеві суди 

3.3. Апеляційні суди 

3.4. Вищі спеціалізовані суди 

3.5. Верховний Суд 

 

Джерела та література: 

Бублик Н.С. Конспект лекцій з навчальної дисципліни «Судові та 

правоохоронні органи України». Дніпро: ДДУВС, 2019. С. 11-51. URL: 

http://org2.knuba.edu.ua/pluginfile.php/112440/mod_resource/content/1/konspekt_lekciy

_bublik_2019.pdf (дата звернення: 01.08.2020). 

Бурбика М.М., Уткіна М.С. Судові та правоохоронні органи (у схемах і 

таблицях) : навчальний посібник. Суми : Сумський державний університет, 2016. 

С. 24-33. URL: 

http://org2.knuba.edu.ua/pluginfile.php/112442/mod_resource/content/1/posibnik_u_she

mah_burbyka_2016.pdf (дата звернення: 01.08.2020). 

Дудченко О.Ю., Іванцова А.В., Крючко Ю.І. та ін. Організація судових та 

правоохоронних органів : навч. посіб. з підгот. до іспиту. Відп. ред.: О.О. 

Овсяннікова, І.В. Юревич. Харків : Право, 2017. 237 с.  

Ковалів М.В., Єсімов С.С., Назар Ю.С. та ін. Судові та правоохоронні органи 

України : навч. посіб. Львів : ЛьвДУВС, 2016. С. 36-61. URL: 

http://org2.knuba.edu.ua/pluginfile.php/112443/mod_resource/content/1/posibnik_kovali

v_2016.pdf (дата звернення: 01.08.2020). 

Лапкін А.В. Організація судових та правоохоронних органів України : навч. 

посіб. у схемах. Вид. 7-ме, змін. і допов. Харків : Право, 2018. 168 с. URL: 

http://org2.knuba.edu.ua/pluginfile.php/112444/mod_resource/content/1/shemy_lapkina_

2018.pdf (дата звернення: 01.08.2020). 

Організація судових та правоохоронних органів : навч. посіб. : у 2 ч. / за ред. 

Л.М. Москвич. 2-ге вид., переробл. і допов. Харків : Право. 2018. Ч. 1. Основи 

судоустрою. 244 с. 

Судові та правоохоронні органи України: Мультимедійний навчально-

методичний посібник. Національна академія внутрішніх справ: 

https://arm.naiau.kiev.ua/books/spou_2019/info/vstup.html (дата звернення: 

01.08.2020). 

Терещук Г.А. Судові та правоохоронні органи України. Конспект лекцій для 

студентів спеціальності 081 – «Право» денної та заочної форм навчання. Луцьк: 

ЛНТУ, 2017. С. 22-34. URL: 

http://org2.knuba.edu.ua/pluginfile.php/112441/mod_resource/content/1/konspekt_lekciy

_tereschuk_2017.pdf (дата звернення: 01.08.2020). 

Конституція України. Відомості Верховної Ради України. 1996. №30. Ст.141. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96-вр#Text (дата звернення: 

01.08.2020).  

Про Вищий антикорупційний суд: Закон України від 07.06.2018 р. №2447-

VIII. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2447-19 (дата звернення: 01.08.2020). 



9 

Про судоустрій і статус суддів : Закон України від 2 червня 2016 р. 

Відомості Верховної Ради України. 2016. №31. Ст.545. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1402-19/stru?lang=ru (дата звернення: 

01.08.2020).  

Про третейські суди: Закон України від 11.05.2004 р. №1701-IV. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1701-15#Text (дата звернення: 01.08.2020). 

Про утворення Вищого суду з питань інтелектуальної власності: Указ 

Президента України від 29.09.2019 р. №299/2017. URL: 

https://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/299/2017 (дата звернення: 01.08.2020). 

Проект Закона України «Про медіацію». Прийнято у першому читанні 

15.07.2020 р. URL: http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?pf3511=68877 

(дата звернення: 01.08.2020). 

 

 

ТЕМА 3. Правовий статус суддів в Україні.  

Забезпечення діяльності судів України 

Поняття правового статусу суддів. Загальні вимоги, які ставляться до суддів 

в Україні. Обов’язки суддів. Призначення та обрання суддів в Україні. Гарантії 

незалежності та недоторканості суддів. Завдання, склад та повноваження Вищої 

кваліфікаційної комісії суддів України. Завдання, склад та повноваження Вищої 

Ради правосуддя. Державна судова адміністрація. Суддівське самоврядування. 

Підстави та порядок притягнення суддів до юридичної відповідальності.  

 

Практичне заняття 3 

1. Правовий статус суддів в Україні. 

2. Загальні питання забезпечення діяльності та функціонування судової 

системи України.  

3. Завдання, склад та повноваження Вищої кваліфікаційної комісії суддів 

України. 

4. Формування та повноваження Вищої Ради правосуддя. 

5. Повноваження Державної судової адміністрації України. 

6. Суддівське самоврядування. 

7. Кадрове забезпечення судів. 

 

Джерела та література: 

Бублик Н.С. Конспект лекцій з навчальної дисципліни «Судові та 

правоохоронні органи України». Дніпро: ДДУВС, 2019. С. 51-69. URL: 

http://org2.knuba.edu.ua/pluginfile.php/112440/mod_resource/content/1/konspekt_lekciy

_bublik_2019.pdf (дата звернення: 01.08.2020). 

Бурбика М.М., Уткіна М.С. Судові та правоохоронні органи (у схемах і 

таблицях) : навчальний посібник. Суми : Сумський державний університет, 2016. 

С. 41-54. URL: 

http://org2.knuba.edu.ua/pluginfile.php/112442/mod_resource/content/1/posibnik_u_she

mah_burbyka_2016.pdf. (дата звернення: 01.08.2020). 
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Дудченко О.Ю., Іванцова А.В., Крючко Ю.І. та ін. Організація судових та 

правоохоронних органів : навч. посіб. з підгот. до іспиту. Відп. ред.: О.О. 

Овсяннікова, І.В. Юревич. Харків : Право, 2017. 237 с.  

Ковалів М.В., Єсімов С.С., Назар Ю.С. та ін. Судові та правоохоронні органи 

України : навч. посіб. Львів : ЛьвДУВС, 2016. С. 68-83. URL: 

http://org2.knuba.edu.ua/pluginfile.php/112443/mod_resource/content/1/posibnik_kovali

v_2016.pdf (дата звернення: 01.08.2020). 

Лапкін А.В. Організація судових та правоохоронних органів України : навч. 

посіб. у схемах. Вид. 7-ме, змін. і допов. Харків : Право, 2018. 168 с. URL: 

http://org2.knuba.edu.ua/pluginfile.php/112444/mod_resource/content/1/shemy_lapkina_

2018.pdf (дата звернення: 01.08.2020). 

Організація судових та правоохоронних органів : навч. посіб. : у 2 ч. / за ред. 

Л.М. Москвич. 2-ге вид., переробл. і допов. Харків : Право. 2018. Ч. 1. Основи 

судоустрою. 244 с. 

Судові та правоохоронні органи України: Мультимедійний навчально-

методичний посібник. Національна академія внутрішніх справ: 

https://arm.naiau.kiev.ua/books/spou_2019/info/vstup.html (дата звернення: 

01.08.2020). 

Терещук Г.А. Судові та правоохоронні органи України. Конспект лекцій для 

студентів спеціальності 081 – «Право» денної та заочної форм навчання. Луцьк: 

ЛНТУ, 2017. С.39-54. URL: 

http://org2.knuba.edu.ua/pluginfile.php/112441/mod_resource/content/1/konspekt_lekciy

_tereschuk_2017.pdf (дата звернення: 01.08.2020). 

Конституція України. Відомості Верховної Ради України. 1996. №30. Ст.141. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96-вр#Text (дата звернення: 

01.08.2020).  

Про Вищу раду правосуддя: Закон України від 21 грудня 2016 р. №1798-VIII. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1798-19#Text (дата звернення: 01.08.2020).  

Про судоустрій і статус суддів : Закон України від 2 червня 2016 р. 

Відомості Верховної Ради України. 2016. №31. Ст.545. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1402-19/stru?lang=ru (дата звернення: 

01.08.2020).  

 

 

 

МОДУЛЬ 2 

ПРАВООХОРОННІ ОРГАНИ УКРАЇНИ 

 

Змістовий модуль 3 

Структура та функціонування правоохоронних органів України 

 

ТЕМА 4. Система, структура та функції прокуратури України та 

Служби безпеки України 

Поняття прокурорської діяльності. Завдання та основні напрями діяльності 

прокуратури. Загальна характеристика функцій прокуратури України. 
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Принципи організації та діяльності прокуратури: верховенство права, 

централізаціія; незалежність; захист прав громадян на засадах їх рівності перед 

законом; політична нейтральність, публічність; гласнсть; єдність; законність.  

Система та структура органів прокуратури.  

Функції та особливості діяльності Спеціалізованої антикорупційної 

прокуратури України. 

Вимоги до кандидатів на посаду прокурорів місцевої, регіональної, 

Генеральної прокуратури. Порядок їх призначення та звільнення з посад.  

Дисциплінарна відповідальність прокурорів. Органи, що розглядають 

питання притягнення прокурорів до дисциплінарної відповідальності.  

Основні завдання та напрями діяльності Служби безпеки України. Система і 

організація діяльності СБУ. Склад Центрального управління. Регіональні органи. 

Розвідувальна та контррозвідувальна діяльність правоохоронних органів України.  

 

Практичне заняття 4 

1. Правові основи діяльності органів прокуратури України; 

2. Характеристика системи органів прокуратури України 

3. Загальна характеристика основних завдань та функцій органів прокуратури 

України.  

4. Принципи організації й діяльності органів прокуратури України. 

5. Кадри прокуратури. Вимоги до осіб, які призначаються на посади прокурорів 

та слідчих.  

6. Заохочення та дисциплінарна відповідальність працівників прокуратури. 

Класні чини працівників прокуратури.  

7. Загальне поняття про органи Служби безпеки України.  

8. Місце Служби безпеки в системі правоохоронних органів України. Система 

органів Служби безпеки України. Їх завдання, повноваження і основні 

напрямки діяльності.  

 

Джерела та література: 

Бублик Н.С. Конспект лекцій з навчальної дисципліни «Судові та 

правоохоронні органи України». Дніпро: ДДУВС, 2019. С. 166-171. URL: 

http://org2.knuba.edu.ua/pluginfile.php/112440/mod_resource/content/1/konspekt_lekciy

_bublik_2019.pdf (дата звернення: 01.08.2020). 

Бурбика М.М., Уткіна М.С. Судові та правоохоронні органи (у схемах і 

таблицях) : навчальний посібник. Суми : Сумський державний університет, 2016. 

С. 55-64, 76-81. URL: 

http://org2.knuba.edu.ua/pluginfile.php/112442/mod_resource/content/1/posibnik_u_she

mah_burbyka_2016.pdf (дата звернення: 01.08.2020). 

Дудченко О.Ю., Іванцова А.В., Крючко Ю.І. та ін. Організація судових та 

правоохоронних органів : навч. посіб. з підгот. до іспиту. Відп. ред.: О.О. 

Овсяннікова, І.В. Юревич. Харків : Право, 2017. 237 с.  

Ковалів М.В., Єсімов С.С., Назар Ю.С. та ін. Судові та правоохоронні органи 

України : навч. посіб. Львів : ЛьвДУВС, 2016. С. 134-175. URL: 

http://org2.knuba.edu.ua/pluginfile.php/112443/mod_resource/content/1/posibnik_kovali

v_2016.pdf (дата звернення: 01.08.2020). 
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Лапкін А.В. Організація судових та правоохоронних органів України : навч. 

посіб. у схемах. Вид. 7-ме, змін. і допов. Харків : Право, 2018. 168 с. URL: 

http://org2.knuba.edu.ua/pluginfile.php/112444/mod_resource/content/1/shemy_lapkina_

2018.pdf (дата звернення: 01.08.2020). 

Судові та правоохоронні органи України: Мультимедійний навчально-

методичний посібник. Національна академія внутрішніх справ: 

https://arm.naiau.kiev.ua/books/spou_2019/info/vstup.html (дата звернення: 

01.08.2020). 

Терещук Г.А. Судові та правоохоронні органи України. Конспект лекцій для 

студентів спеціальності 081 – «Право» денної та заочної форм навчання. Луцьк: 

ЛНТУ, 2017. С. 55-76, 88-96. URL: 

http://org2.knuba.edu.ua/pluginfile.php/112441/mod_resource/content/1/konspekt_lekciy

_tereschuk_2017.pdf (дата звернення: 01.08.2020). 

Конституція України. Відомості Верховної Ради України. 1996. №30. Ст.141. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96-вр#Text (дата звернення: 

01.08.2020).  

Про запобігання корупції: Закон України від 14 жовтня 2014 р. №1700-VII. 

Відомості Верховної Ради України. 2014. №49. Ст. 2056. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1700-18 (дата звернення: 01.08.2020).  

Про прокуратуру: Закон України від 14 жовтня 2014 р. URL: 

http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/1697-18 (дата звернення: 01.08.2020).  

Про Службу безпеки України: Закон України від 28.12.2015 року №2229-12. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2229-12#Text (дата звернення: 01.08.2020).  

 

 

ТЕМА 5. Органи системи МВС України.  

Органи доходів та зборів України 

Завдання і функції МВС України в системі правоохоронних органів України. 

Національна поліція: завдання, структура, повноваження. Система органів 

Національної поліції, їх призначення та функції. Принципи діяльності, основні 

завдання Національної поліції. Національна гвардія України: поняття, принципи 

діяльності, завдання, функції та повноваження.  

Державна фіскальна служба як центральний орган виконавчої влади. 

Завдання, система та функції. Державна податкова служба. Напрями реалізації 

державної податкової політики. Державна митна служба: завдання, функції та 

повноваження. Державна політика у сфері митної справи. Державна політика у 

сфері боротьби з правопорушеннями під час застосування податкового, митного 

законодавства та законодавства з питань сплати єдиного внеску. Діяльність 

підрозділів податкової міліції у складі Державної фіскальної служби.  

 

Практичне заняття 5 

1. Місце органів внутрішніх справ у системі правоохоронних органів. 

Система і структура органів внутрішніх справ в Україні, їх завдання та 

повноваження.  

2. Міністерство внутрішніх справ України: завдання, структура, 

повноваження. 
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3. Національна поліція України: поняття, повноваження, структура.  

4. Податкова служба України: повноваження та структура.  

5. Митна служба України: повноваження та структура  

6. Державна політика у сфері боротьби з правопорушеннями під час 

застосування податкового, митного законодавства та законодавства з питань 

сплати єдиного внеску.  

7. Діяльність у складі Державної фіскальної служби підрозділів 

податкової міліції. 

 

 

Джерела та література: 

Бублик Н.С. Конспект лекцій з навчальної дисципліни «Судові та 

правоохоронні органи України». Дніпро: ДДУВС, 2019. С. 104-129. URL: 

http://org2.knuba.edu.ua/pluginfile.php/112440/mod_resource/content/1/konspekt_lekciy

_bublik_2019.pdf (дата звернення: 01.08.2020). 

Бурбика М.М., Уткіна М.С. Судові та правоохоронні органи (у схемах і 

таблицях) : навчальний посібник. Суми : Сумський державний університет, 2016. 

С. 65-75, 108-111. URL: 

http://org2.knuba.edu.ua/pluginfile.php/112442/mod_resource/content/1/posibnik_u_she

mah_burbyka_2016.pdf (дата звернення: 01.08.2020). 

Дудченко О.Ю., Іванцова А.В., Крючко Ю.І. та ін. Організація судових та 

правоохоронних органів : навч. посіб. з підгот. до іспиту. Відп. ред.: О.О. 

Овсяннікова, І.В. Юревич. Харків : Право, 2017. 237 с.  

Ковалів М.В., Єсімов С.С., Назар Ю.С. та ін. Судові та правоохоронні органи 

України : навч. посіб. Львів: ЛьвДУВС, 2016. С. 176-270. URL: 

http://org2.knuba.edu.ua/pluginfile.php/112443/mod_resource/content/1/posibnik_kovali

v_2016.pdf (дата звернення: 01.08.2020). 

Лапкін А.В. Організація судових та правоохоронних органів України : навч. 

посіб. у схемах. Вид. 7-ме, змін. і допов. Харків : Право, 2018. 168 с. URL: 

http://org2.knuba.edu.ua/pluginfile.php/112444/mod_resource/content/1/shemy_lapkina_

2018.pdf (дата звернення: 01.08.2020). 

Судові та правоохоронні органи України: Мультимедійний навчально-

методичний посібник. Національна академія внутрішніх справ: 

https://arm.naiau.kiev.ua/books/spou_2019/info/vstup.html (дата звернення: 

01.08.2020). 

Терещук Г.А. Судові та правоохоронні органи України. Конспект лекцій для 

студентів спеціальності 081 – «Право» денної та заочної форм навчання. Луцьк: 

ЛНТУ, 2017. С. 76-88. URL: 

http://org2.knuba.edu.ua/pluginfile.php/112441/mod_resource/content/1/konspekt_lekciy

_tereschuk_2017.pdf (дата звернення: 01.08.2020). 

Конституція України. Відомості Верховної Ради України. 1996. №30. Ст.141. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96-вр#Text (дата звернення: 

01.08.2020).  

Податковий кодекс України від 02.12.2010 р. №2755-VI. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2755-17 (дата звернення: 01.08.2020).  
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Про Національну гвардію України: Закон України від 13.03.2014 р., №876-

VII. Відомості Верховної Ради України. 2014. №17. Ст. 594. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/876-18 (дата звернення: 01.08.2020).  

Про Національну поліцію: Закон України від 02.07.2015 року №580-VIII. 

URL: http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/580-19 (дата звернення: 01.08.2020).  

Про оперативно-розшукову діяльність : Закон України від 18.02.1992 р. № 

2135-ХІІ. Відомості Верховної Ради України. 1992. № 22. Ст. 303. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2135-12#Text (дата звернення: 01.08.2020). 

Положення про Державну митну службу України: затв. Постановою Кабінету 

Міністрів України від 06.03.2019 р. №227. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/main/227-2019-п#Text (дата звернення: 01.08.2020). 

Положення про Державну податкову службу України: затв. Постановою 

Кабінету Міністрів України від 06.03.2019 р. №227. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/main/227-2019-п#Text (дата звернення: 01.08.2020). 

Положення про Державну службу України з надзвичайних ситуацій: затв. 

Постановою Кабінету Міністрів України від 16.12.2015 р. №1052. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1052-2015-п (дата звернення: 01.08.2020).  

Положення про єдину державну систему цивільного захисту: затв. 

Постановою Кабінету Міністрів України від 09.01.2014 р. №11. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/11-2014-п (дата звернення: 01.08.2020). 

Положення про Міністерство внутрішніх справ: затв. Постановою Кабінету 

Міністрів України від 28.10.2015 р. №878. URL: 

https://www.kmu.gov.ua/ua/npas/248608057 (дата звернення: 01.08.2020). 

Постанова Кабінету Міністрів України «Питання спрямування та координації 

діяльності Державної служби з надзвичайних ситуацій» від 25.04.2014 р. №120. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/120-2014-п#Text (дата звернення: 

01.08.2020). 

 

 

ТЕМА 6. Міністерство юстиції України та його органи 

Система органів та установ юстиції України та їх повноваження. Завдання та 

основні функції Міністерства юстиції України. Основні напрямки діяльності 

Міністерства юстиції України та його органів. Міністерство юстиції України, його 

склад. Міністр, його повноваження, порядок призначення на посаду. 

Повноваження територіальних органів юстиції України. Державна пенітенціарна 

служба.  

 

Практичне заняття 6 

1. Система органів та установ юстиції України, їх місце в системі 

правоохоронних органів України.  

2. Завдання, напрями діяльності та структура Міністерства юстиції України. 

3. Повноваження головних управлінь юстиції в Автономній Республіці Крим, 

управлінь юстиції в областях, містах Києві та Севастополі.  

 

Джерела та література: 
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Бурбика М.М., Уткіна М.С. Судові та правоохоронні органи (у схемах і 

таблицях) : навчальний посібник. Суми : Сумський державний університет, 2016. 

С. 90-93. URL: 

http://org2.knuba.edu.ua/pluginfile.php/112442/mod_resource/content/1/posibnik_u_she

mah_burbyka_2016.pdf (дата звернення: 01.08.2020). 

Дудченко О.Ю., Іванцова А.В., Крючко Ю.І. та ін. Організація судових та 

правоохоронних органів : навч. посіб. з підгот. до іспиту. Відп. ред.: О.О. 

Овсяннікова, І.В. Юревич. Харків : Право, 2017. 237 с.  

Ковалів М.В., Єсімов С.С., Назар Ю.С. та ін. Судові та правоохоронні органи 

України: навч. посіб. Львів: ЛьвДУВС, 2016. С. 335-373. URL: 

http://org2.knuba.edu.ua/pluginfile.php/112443/mod_resource/content/1/posibnik_kovali

v_2016.pdf (дата звернення: 01.08.2020). 

Лапкін А.В. Організація судових та правоохоронних органів України : навч. 

посіб. у схемах. Вид. 7-ме, змін. і допов. Харків : Право, 2018. 168 с. URL: 

http://org2.knuba.edu.ua/pluginfile.php/112444/mod_resource/content/1/shemy_lapkina_

2018.pdf (дата звернення: 01.08.2020). 

Судові та правоохоронні органи України: Мультимедійний навчально-

методичний посібник. Національна академія внутрішніх справ: 

https://arm.naiau.kiev.ua/books/spou_2019/info/vstup.html (дата звернення: 

01.08.2020). 

Конституція України. Відомості Верховної Ради України. 1996. №30. Ст.141. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96-вр#Text (дата звернення: 

01.08.2020).  

Про виконавче провадження: Закон України від 02.06.2016 р. №1404-VIII. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1404-19#Text (дата звернення: 01.08.2020). 

Положення про Державну пенітенціарну службу України: затв. Постановою 

Кабінету Міністрів України від 02.07.2014 р. №225. URL: 

http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/225-2014-%D0%BF (дата звернення: 01.08.2020). 

 

 

ТЕМА 7. Правоохоронна діяльність інших органів в Україні 

Державне бюро розслідувань: завдання і повноваження.  

Головне слідче управління фінансових розслідувань; Головне оперативне 

управління; Головне управління власної безпеки.  

Національне антикорупційне бюро України. 

Виконавче провадження. Державна виконавча служба України: завдання і 

повноваження. Діяльність приватних виконавців. 

Завдання та принципи діяльності органів охорони державного кордону 

(законність, гласність, додержання прав і свобод громадян, взаємодія з органами 

державної влади, населенням). Структура органів охорони державного кордону. 

Обов’язки і права органів охорони державного кордону. Проходження служби. 

Соціальний захист. Контроль за діяльністю органів охорони державного кордону.  

Державна служба України з питань захисту персональних даних: завдання і 

повноваження.  

 

Практичне заняття 7 
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1. Державне бюро розслідувань: завдання і повноваження. 

2. Виконавче провадження та його суб’єкти. 

3. Завдання та принципи діяльності органів охорони державного кордону 

(законність, гласність, додержання прав і свобод громадян, взаємодія з органами 

державної влади, населенням). Структура органів охорони державного кордону.  

 

Джерела та література: 

Бублик Н.С. Конспект лекцій з навчальної дисципліни «Судові та 
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правоохоронні органи України». Дніпро: ДДУВС, 2019. С. 87-103. URL: 
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_bublik_2019.pdf (дата звернення: 01.08.2020). 
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Дудченко О.Ю., Іванцова А.В., Крючко Ю.І. та ін. Організація судових та 

правоохоронних органів : навч. посіб. з підгот. до іспиту. Відп. ред.: О.О. 

Овсяннікова, І.В. Юревич. Харків : Право, 2017. 237 с.  

Лапкін А.В. Організація судових та правоохоронних органів України : навч. 

посіб. у схемах. Вид. 7-ме, змін. і допов. Харків : Право, 2018. 168 с. URL: 

http://org2.knuba.edu.ua/pluginfile.php/112444/mod_resource/content/1/shemy_lapkina_

2018.pdf (дата звернення: 01.08.2020). 

Судові та правоохоронні органи України: Мультимедійний навчально-

методичний посібник. Національна академія внутрішніх справ: 

https://arm.naiau.kiev.ua/books/spou_2019/info/vstup.html (дата звернення: 

01.08.2020). 

Конституція України. Відомості Верховної Ради України. 1996. №30. Ст.141. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96-вр#Text (дата звернення: 

01.08.2020).  

Про виконавче провадження: Закон України від 02.06.2016 р. №1404-VIII. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1404-19#Text (дата звернення: 01.08.2020). 

Про Державне бюро розслідувань: Закон України від 12 листопада 2015 р. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/794-19#Text (дата звернення: 01.08.2020).  

Про Державну прикордонну службу України : Закон України від 03.04.2003 

No 661-IV (зі змінами та доповненнями). Відомості Верховної Ради України. 2003. 

№27. Ст. 208. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/661-15 (дата звернення: 

01.08.2020).  

Про запобігання корупції: Закон України від 14 жовтня 2014 р. №1700-VII. 

Відомості Верховної Ради України. 2014. №49. Ст. 2056. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1700-18 (дата звернення: 01.08.2020).  
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Про Національне антикорупційне бюро: Закон України від 14 жовтня 2014 р. 

№1698-VII. URL: http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1698-18 (дата звернення: 

01.08.2020). 

Про оперативно-розшукову діяльність : Закон України від 18.02.1992 р. № 

2135-ХІІ. Відомості Верховної Ради України. 1992. № 22. Ст. 303. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2135-12#Text (дата звернення: 01.08.2020). 

 

 

МОДУЛЬ 3 

ПРАВОЗАХИСНІ ОРГАНИ УКРАЇНИ 

 

Змістовий модуль 4 

Нотаріальна та адвокатська діяльності як види (правозахисної) 

правоохоронної діяльності  

 

ТЕМА 8. Нотаріат і нотаріальна діяльність в Україні 

Поняття нотаріату та правове забезпечення його діяльності. Суб’єкти 

вчинення нотаріальних дій. Система органів нотаріату. Статус нотаріуса. 

Юридична відповідальність нотаріуса. Порядок та правила вчинення нотаріальних 

дій. Нотаріальна таємниця. Виконання функцій нотаріату іншими органами. 

 

Практичне заняття 8 

1. Поняття про нотаріат та його завдання. Основні напрямки діяльності 

нотаріату. Система нотаріальних органів і порядок їх формування.  

2. Організація роботи в державних нотаріальних конторах. 

3. Приватна нотаріальна діяльність.  

4. Повноваження нотаріусів.  

5. Вимоги, що пред‘являються до кандидатів на посади нотаріусів.  

6. Виконання функцій нотаріату іншими органами.  

 

Джерела та література: 
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mah_burbyka_2016.pdf (дата звернення: 01.08.2020). 

Дудченко О.Ю., Іванцова А.В., Крючко Ю.І. та ін. Організація судових та 

правоохоронних органів : навч. посіб. з підгот. до іспиту. Відп. ред.: О.О. 

Овсяннікова, І.В. Юревич. Харків : Право, 2017. 237 с.  

Ковалів М.В., Єсімов С.С., Назар Ю.С. та ін. Судові та правоохоронні органи 

України: навч. посіб. Львів: ЛьвДУВС, 2016. С. 304-334. URL: 

http://org2.knuba.edu.ua/pluginfile.php/112443/mod_resource/content/1/posibnik_kovali

v_2016.pdf (дата звернення: 01.08.2020). 

Комаров В.В., Баранкова В.В. Нотаріат в Україні: підручник. Х.: Право, 2011. 

384 с. URL: 
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http://org2.knuba.edu.ua/pluginfile.php/112532/mod_resource/content/1/pidruchnik_kom

arov_2011.pdf (дата звернення: 01.08.2020). 

Лапкін А.В. Організація судових та правоохоронних органів України : навч. 

посіб. у схемах. Вид. 7-ме, змін. і допов. Харків : Право, 2018. 168 с. URL: 

http://org2.knuba.edu.ua/pluginfile.php/112444/mod_resource/content/1/shemy_lapkina_

2018.pdf (дата звернення: 01.08.2020). 

Про нотаріат: Закон України від 02.09.1993р. №3425-XII. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3425-12#Text (дата звернення: 01.08.2020). 

Судові та правоохоронні органи України: Мультимедійний навчально-

методичний посібник. Національна академія внутрішніх справ: 

https://arm.naiau.kiev.ua/books/spou_2019/info/vstup.html (дата звернення: 

01.08.2020). 

 

 

ТЕМА 9. Адвокатура та адвокатська правозахисна діяльність 

Поняття та завдання адвокатури. Правові основи діяльності адвокатури. 

Принципи адвокатської діяльності. Статус адвоката. Види адвокатської діяльності. 

Кваліфікаційно-дисциплінарні комісії адвокатури. Юридична відповідальність 

адвоката. Підстави зупинення та припинення адвокатської діяльності.  

 

Практичне заняття 9 

1. Адвокатура та її місце в захисті прав і свобод людини.  

2. Поняття, завдання та принципи організації і діяльності адвокатури 

України. 

3. Формування і повноваження кваліфікаційно-дисциплінарних комісій 

адвокатури та Вищої кваліфікаційної комісії адвокатури України.  

4. Кваліфікаційно-дисциплінарні комісії адвокатури.  

5. Дисциплінарна відповідальність адвоката. 

 

Джерела та література: 

Бурбика М.М., Уткіна М.С. Судові та правоохоронні органи (у схемах і 

таблицях) : навчальний посібник. Суми : Сумський державний університет, 2016. 

С. 103-107. URL: 

http://org2.knuba.edu.ua/pluginfile.php/112442/mod_resource/content/1/posibnik_u_she

mah_burbyka_2016.pdf (дата звернення: 01.08.2020). 

Дудченко О.Ю., Іванцова А.В., Крючко Ю.І. та ін. Організація судових та 

правоохоронних органів : навч. посіб. з підгот. до іспиту. Відп. ред.: О.О. 

Овсяннікова, І.В. Юревич. Харків : Право, 2017. 237 с.  

Зейкан Я. П. Захист у кримінальній справі: Наук.-практ. посіб. К.: Вища шк., 

2014. 291 с. 

Зейкан Я.П., Сафулько С. Ф. Настільна книга адвоката у кримінальній справі 

(КПК 2012). 2-ге вид., доповн. К.: Видавництво «Дакор», 2015. 640 с. URL: 

http://org2.knuba.edu.ua/pluginfile.php/112458/mod_resource/content/2/zeikan_safulko.

pdf (дата звернення: 01.08.2020). 

Ковалів М.В., Єсімов С.С., Назар Ю.С. та ін. Судові та правоохоронні органи 

України : навч. посіб. Львів : ЛьвДУВС, 2016. С. 271-303. URL: 
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http://org2.knuba.edu.ua/pluginfile.php/112443/mod_resource/content/1/posibnik_kovali

v_2016.pdf (дата звернення: 01.08.2020). 

Лапкін А.В. Організація судових та правоохоронних органів України : навч. 

посіб. у схемах. Вид. 7-ме, змін. і допов. Харків : Право, 2018. 168 с. URL: 

http://org2.knuba.edu.ua/pluginfile.php/112444/mod_resource/content/1/shemy_lapkina_

2018.pdf (дата звернення: 01.08.2020). 

Судові та правоохоронні органи України: Мультимедійний навчально-

методичний посібник. Національна академія внутрішніх справ: 

https://arm.naiau.kiev.ua/books/spou_2019/info/vstup.html (дата звернення: 

01.08.2020). 

Фіолевський Д.П. Адвокатура: підручник. 3-тє вид., випр. і доп. К.: Алерта, 

2014. 624 с. URL: 

http://org2.knuba.edu.ua/pluginfile.php/112531/mod_resource/content/1/advokatura_fiol

evskiy_2014.pdf (дата звернення: 01.08.2020). 

Терещук Г.А. Судові та правоохоронні органи України. Конспект лекцій для 

студентів спеціальності 081 – «Право» денної та заочної форм навчання. Луцьк: 

ЛНТУ, 2017. С. 97-107. URL: 

http://org2.knuba.edu.ua/pluginfile.php/112441/mod_resource/content/1/konspekt_lekciy

_tereschuk_2017.pdf (дата звернення: 01.08.2020). 

Про адвокатуру та адвокатську діяльність : Закон України від 05.07.2012 р. 

URL : https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/5076-17 (дата звернення: 01.08.2020).  

Положення про Вищу кваліфікаційно-дисциплінарну комісію адвокатури: 

Затв. рішенням звітно-виборного з’їзду адвокатів України 09.06.2017 р. URL: 

https://vkdka.org/wp-content/uploads/2017/11/PolojennyaProVKDKA2017.pdf. 

 

ВИМОГИ ДО ВИКОНАННЯ ІНДИВІДУАЛЬНИХ ЗАВДАНЬ ДЛЯ 

СТУДЕНТІВ ДЕННОЇ ТА КОНТРОЛЬНИХ РОБІТ ДЛЯ СТУДЕНТІВ 

ЗАОЧНОЇ ФОРМИ НАВЧАННЯ 

 

Індивідуальне завдання підлягає захисту студентом на заняттях, які 

призначаються додатково. Індивідуальне завдання може бути виконане у різних 

формах. Студенти можуть зробити його у вигляді реферату. Реферат повинен 

мати обсяг 18-24 сторінок А4 тексту (кегль Times New Roman, шрифт 14, інтервал 

1,5), включати план, структуру основної частини тексту відповідно до плану, 

висновки і список літератури, складений відповідно до ДСТУ 8302:2015. В 

рефераті можна помістити словник базових понять до теми. Водночас 

індивідуальне завдання може бути виконане в інших формах, наприклад, у вигляді 

презентації у форматі Power Point. В цьому разі обсяг роботи визначається 

індивідуально – залежно від теми. 

Як виконання індивідуального завдання за рішенням викладача може бути 

зарахована участь студента у міжнародній або всеукраїнській науково-практичній 

конференції з публікацією у матеріалах конференції тез на одну з тем, дотичних до 

змісту дисципліни, або публікація статті на одну з таких тем в інших наукових 

виданнях. 

Текст індивідуального завдання подається викладачу не пізніше, ніж за 2 

тижні до закінчення семестру. Заняття із захисту індивідуальних завдань 
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призначаються не пізніше, ніж за 1 тиждень до закінчення семестру. Викладач має 

право вимагати доопрацювання індивідуального завдання, якщо воно не відповідає 

вимогам. 

 

Тематика індивідуальних завдань для студентів денної та контрольних 

робіт для студентів заочної форми навчання 

1. Поняття та основні риси системи судів загальної юрисдикції.  

2. Поняття «ланка судової системи», її характеристика.  

3. Поняття «судова інстанція», її характеристика.  

4. Колегіальний і одноособовий розгляд судових справ.  

5. Суди загальної юрисдикції. Порядок утворення, склад і повноваження.  

6. Порядок призначення (обрання) суддів на посаду.  

7. Апеляційні суди. Порядок утворення, склад та повноваження.  

8. Вищі спеціалізовані суди, порядок утворення та повноваження.  

9. Господарські суди України, їх характеристика.  

10. Вища Рада правосуддя: особливості діяльності та повноважень.  

11. Адміністративні суди України, їх характеристика.  

12. Верховний суд України. Склад та повноваження.  

13. Президія Верховного суду України. Порядок утворення, склад та 

повноваження.  

14. Вища кваліфікаційна комісія суддів України. Склад та повноваження.  

15. Завдання і функції органів державної безпеки України.  

16. Державна судова адміністрація України: повноваження і особливості 

діяльності.  

17. Вища кваліфікаційна комісія суддів України: склад і повноваження.  

18. Органи суддівського самоврядування, їх повноваження.  

19. Міністерство внутрішніх справ в системі правоохоронних органів 

України.  

20. Завдання та принципи діяльності Державної прикордонної служби 

України.  

21. Склад та повноваження Верховного суду України.  

22. Національна гвардія України як військове формування з 

правоохоронними функціями.  

23. Повноваження Кримінально – виконавчої інспекції України.  

24. Вимоги, які ставляться до суддів Верховного Суду України.  

25. Територіальні органи юстиції України. Завдання функції та 

повноваження.  

26. Служба безпеки України. Завдання, функції та повноваження.  

27. Поняття правосуддя і його особливі ознаки. Суд як орган правосуддя.  

28. Принципи судочинства та їх функціональне призначення.  

29. Поняття й основні риси системи судів загальної юрисдикції.  

30. Загальні суди. Поняття «ланка судової системи» і «судова інстанція».  

31. Діюча система судів загальної юрисдикції в Україні.  

32. Завдання та основні принципи діяльності Верховного суду України.  

33. Порядок утворення, склад і повноваження Національної поліції 

України.  
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34. Провадження у справах в Конституційному Суді  

35. Вимоги, які ставляться до кандидатів на посади прокурорів, гарантії 

їхньої діяльності.  

36. «Ланка судової системи» і «Судова інстанція», їх характеристика. 

37. Повноваження Голови Державної кримінально – виконавчої інспекції 

України. 

38. Вимоги, які ставляться до кандидатів на посаду судді. Обов’язки 

суддів.  

39. Органи, які відповідальні за формування суддівського корпусу в 

Україні.  

40. Гарантії незалежності суддів.  

 

 

МОДУЛЬНО-РЕЙТИНГОВА СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ ЗНАНЬ 

 

Вивчення курсу «Судові та правоохоронні органи України» в 

організаційному плані здійснюється за модульно-рейтинговою системою, яка 

спрямована на активізацію поглибленого засвоєння студентами конституційно-

правових явищ, сучасних державно-правових відносин і політичних процесів і 

самостійну творчу роботу з формування власної правової культури. 

Рейтингова оцінка з дисципліни – це сума оцінок ( балів) усіх видів навчання 

студентів, які передбачаються навчальною програмою. До них відносяться : 

- відвідування лекцій і наявність та якість конспектів лекцій; 

- відвідування семінарів та участь в них: 

а) виступи з доповідями ,  

б) доповнення доповідачів, 

г) вміння формулювати і ставити питання, вести дискусії 

- написання та захист індивідуальних завдань. 

Критерії та засоби оцінювання результатів навчання здобувачів  

Контрольні заходи оцінювання результатів навчання включають в себе 

поточний та підсумковий контролі.  

Засобами оцінювання результатів навчання можуть бути екзамени 

(комплексні екзамени); тести; наскрізні проекти; командні проекти; аналітичні 

звіти, реферати, есе; розрахункові та розрахунково-графічні роботи; презентації 

результатів виконаних завдань та досліджень; інші види індивідуальних та 

групових завдань.  

Поточний контроль. До форм поточного контролю належить оцінювання:  

- рівня знань під час семінарських, практичних, лабораторних занять;  

- якості виконання самостійної роботи.  

Поточний контроль здійснюється під час проведення семінарських, 

практичних та лабораторних занять і має на меті перевірку набутих здобувачем 

вищої освіти (далі – студент) знань, умінь та інших компетентностей з навчальної 

дисципліни.  

У ході поточного контролю проводиться систематичний вимір приросту 

знань, їх корекція. Результати поточного контролю заносяться викладачем до 
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журналів обліку роботи академічної групи за національної системою оцінювання 

(«відмінно», «добре», «задовільно», «незадовільно»).  

Оцінки за самостійну роботу виставляються в журналі обліку роботи 

академічної групи окремою графою за національною системою оцінювання 

(«відмінно», «добре», «задовільно», «незадовільно»). Результати цієї роботи 

враховуються під час виставлення підсумкових оцінок.  

При розрахунку успішності студентів враховуються такі види робіт: 

навчальні заняття (семінарські, практичні, тощо); самостійна робота (виконання 

домашніх завдань, ведення конспектів першоджерел та робочих зошитів, 

виконання розрахункових завдань, підготовка рефератів, наукових робіт, 

публікацій, розроблення спеціальних технічних пристроїв і приладів, моделей, 

комп’ютерних програм, виступи на наукових конференціях, семінарах та інше); 

контрольні роботи (виконання тестів, контрольних робіт у формі, передбаченій в 

робочою програмою навчальної дисципліни). Вони оцінюються за національною 

системою оцінювання («відмінно», «добре», «задовільно», «незадовільно»).  

Студент, який отримав оцінку «незадовільно» за навчальні заняття або 

самостійну роботу, зобов’язаний перескласти її.  

Загальна кількість балів (оцінка), отримана здобувачем за семестр перед 

підсумковим контролем, розраховується як середньоарифметичне значення з 

оцінок за навчальні заняття та самостійну роботу, та для переводу до 100- бальної 

системи помножується на коефіцієнт 10.  

Підсумковий контроль. Підсумковий контроль проводиться з метою оцінки 

результатів навчання на певному ступені вищої освіти або на окремих його 

завершених етапах.  

Для обліку результатів підсумкового контролю використовується поточно-

накопичувальна інформація, яка реєструються в журналах обліку роботи 

академічної групи. Результати підсумкового контролю з дисциплін 

відображуються у відомостях обліку успішності, навчальних картках здобувачів, 

залікових книжках. Присутність здобувачів на проведенні підсумкового 

контролю (заліку, екзамену) обов’язкова. Якщо студент вищої освіти не з’явився 

на підсумковий контроль (залік, екзамен), то науково- педагогічний працівник 

ставить у відомість обліку успішності відмітку «не з’явився».  

Підсумковий контроль (екзамен, залік) оцінюється за національною 

шкалою. Для переводу результатів, набраних на підсумковому контролі, з 

національної системи оцінювання в 100-бальну вводиться коефіцієнт 10, таким 

чином максимальна кількість балів на підсумковому контролі (екзамені, заліку), які 

використовуються при розрахунку успішності студентів, становить 50.  

Підсумкові бали з навчальної дисципліни визначаються як сума балів, 

отриманих студентом протягом семестру, та балів, набраних на підсумковому  

При оцінюванні знань студентів використовується чотирибальна шкала 

оцінювання (5, 4, 3, 2), яка водночас приводиться у відповідність до європейської 

шкали оцінювання ECTS за таблицею: 

 

Шкала оцінювання: національна та ECTS 

Сума балів за 

всі види 

Оцінка 

ECTS 

Оцінка за національною шкалою 

для екзамену для заліку 
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навчальної 

діяльності 

90 – 100 А відмінно 

зараховано 

82-89 В 
добре 

74-81 С 

64-73 D 
задовільно 

60-63 Е 

35-59 FX 

незадовільно з 

можливістю повторного 

складання 

не зараховано з 

можливістю повторного 

складання 

0-34 F 

незадовільно з 

обов’язковим повторним 

вивченням дисципліни 

не зараховано з 

обов’язковим повторним 

вивченням дисципліни 

 

Студенту, який має підсумкову оцінку за дисципліну від 35 до 59 балів, 

призначається додаткова залікова сесія. В цьому разі він повинен виконати 

додаткові завдання, визначені викладачем. 

Студент має право на опротестування результатів контролю (апеляцію). 

Правила подання та розгляду апеляції визначені внутрішніми документами 

КНУБА, які розміщені на сайті КНУБА та зміст яких доводиться до студентів на 

початку вивчення дисципліни. 

 

Розподіл балів, які отримують студенти 

І семестр 

 

Поточне оцінювання та самостійна робота ІЗ Сума 

М1 М2 М3 

ЗМ1 ЗМ2 ЗМ3 ЗМ4 

10 20 20 20 30 100 

 

 

ПИТАННЯ МОДУЛЬНОГО ТА ПІДСУМКОВОГО КОНТРОЛЮ 

 

1. Поняття правоохоронної діяльності й правоохоронних органів України.  

2. Предмет дисципліни «Судові та правоохоронні органи України», її 

система і співвідношення з іншими юридичними дисциплінами.  

3. Основні джерела курсу «Судові та правоохоронні органи України».  

4. Взаємовідносини судових і правоохоронних органів з іншими 

державними органами.  

5. Загальна характеристика правоохоронних органів в Україні.  

6. Завдання і функції правоохоронних органів України.  

7. Нормативно-правове регулювання діяльності правоохоронних органів в 

Україні.  

8. Правове забезпечення діяльності судових органів в Україні  

9. Взаємозв’язок навчальної дисципліни «Судові та правоохоронні 

органи» з іншими юридичними науками.  
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10. Поняття правосуддя і його особливі ознаки. Суд як орган правосуддя. 

11. Принципи судочинства, їх поняття, види і практичне значення. 

12. Поняття й основні риси системи судів загальної юрисдикції. 

13. Загальні суди. Поняття «ланка судової системи» і «судова інстанція». 

Їхня характеристика. 

14. Чинна система судів загальної юрисдикції в Україні, її особливості. 

15. Завдання та функції Вищої кваліфікаційної комісії суддів України. 

16. Порядок утворення, склад і повноваження Вищої Ради правосуддя. 

17. Поняття та особливості правового статусу суддів в Україні. 

18. Система адміністративних судів України, їх загальна характеристика. 

19. Завдання, принципи організації та система Вищих спеціалізованих 

судів України. 

20. Склад та повноваження Верховного Суду України.  

21. 21.Господарські суди України: склад та повноваження.  

22. 22.Організаційне забезпечення діяльності суддів. Державна судова 

адміністрація України. 

23. Загальні вимоги, які ставляться до суддів. Обов’язки суддів. 

24. Порядок призначення та обрання суддів в Україні. Гарантії 

незалежності суддів. 

25. Правові основи діяльності прокуратури України. Система органів 

прокуратури в Україні. 

26. Система, структура та організація діяльності органів прокуратури. 

27. Загальна характеристика основних завдань та функцій прокуратури. 

Принципи організації та діяльності прокуратури. 

28. Кадри органів прокуратури. Вимоги, які ставляться до осіб, 

призначених на посади прокурорів. Порядок їх призначення та звільнення з 

посади. Заохочення та відповідальність працівників прокуратури. 

29. Міністерство внутрішніх справ України: завдання, структура, 

повноваження.  

30. Національна поліція України: поняття, принципи діяльності, структура. 

31. Завдання та функції Національної поліції України. 

32. Національна гвардія України: поняття та принципи діяльності. 

33. Завдання та функції Національної гвардії України.  

34. Особливості керівництва Національною гвардією України в умовах 

мирного часу та воєнного стану.  

35. Державна прикордонна служба України: завдання, повноваження, 

структура.  

36. Державна служба України з надзвичайних ситуацій: структура, 

завдання, функції.  

37. Державна міграційна служба України: завдання, повноваження, 

структура. 

38. Державна податкова служба: завдання та повноваження. 

39. Державна митна служба: завдання та повноваження. 

40. Завдання, система й організація діяльності Служби безпеки України. 

41. Повноваження Голови Служби безпеки України, особливості його 

призначення та звільнення. 
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42. Система органів та установ юстиції України, їх загальна 

характеристика. 

43. Міністерство юстиції України, його завдання, основні функції, 

повноваження. 

44. Система та структура Державного бюро розслідувань України. 

45. Повноваження Державної кримінально – виконавчої служби України. 

46. Повноваження Державної виконавчої служби України.  

 

 

 

ПОЛІТИКА ЩОДО АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ 

 

1. Списування під час тестування та інших опитувань, які проводяться у 

письмовій формі, заборонені (в т.ч. із використанням мобільних девайсів). У разі 

виявлення фактів списування з боку студента він отримує інше завдання. У разі 

повторного виявлення призначається додаткове заняття для проходження 

тестування. 

2. Тексти індивідуальних завдань (в т.ч. у разі, коли вони виконуються у 

формі презентацій або в інших формах) перевіряються на плагіат. Для цілей 

захисту індивідуального завдання оригінальність тексту має складати не менше 

70%. Виключення становлять випадки зарахування публікацій студентів у 

матеріалах наукових конференціях та інших наукових збірниках, які вже пройшли 

перевірку на плагіат. 

 

ПОЛІТИКА ЩОДО ВІДВІДУВАННЯ 

 

1. Студент, який пропустив аудиторне заняття з поважних причин, має 

продемонструвати викладачу та надати до деканату ФУПП документ, який 

засвідчує ці причини. 

2. Студент, який пропустив лекційне заняття, повинен законспектувати зміст 

цього заняття та продемонструвати конспект викладачу до складання заліку. 

3. Студент, який пропустив практичне заняття, повинен законспектувати 

джерела, які були визначені викладачем як обов’язкові для конспектування, та 

продемонструвати конспект викладачу до складання заліку. 

4. За об’єктивних причин (хвороба, міжнародне стажування тощо) навчання 

може відбуватись в он-лайн формі за погодженням із керівником курсу. 
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Кабінету Міністрів України від 06.03.2019 р. №227. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/main/227-2019-п#Text (дата звернення: 01.08.2020). 

Положення про Державну пенітенціарну службу України: затв. Постановою 

Кабінету Міністрів України від 02.07.2014 р. №225. URL: 

http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/225-2014-%D0%BF (дата звернення: 01.08.2020). 

Положення про Державну службу України з надзвичайних ситуацій: затв. 
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